
с 19 февраля по 11 марта 2015 года Подарки
для

699.699.--

399399..--
Плед-палантинПлед-палантин,,
150 х 200, Ассорти150 х 200, Ассорти

174.174.--

9999..--
Ассорти-МиниАссорти-Мини
Лиловый букетЛиловый букет, , 
190 г190 г

129.129.--

5959..--
Гель для душа PalmoliveГель для душа Palmolive
Натурэль Роскошная Натурэль Роскошная 
Мягкость для женщин/Мягкость для женщин/
Северный Океан для мужчин,Северный Океан для мужчин,
250 мл, в подарочной упаковке250 мл, в подарочной упаковке



legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

174
 

. -

139 . -
Подарочный набор 

для женщин Palmolive 
Натурэль Алтайские травы:

Гель для душа, 250 мл 
+ Мыло туалетное, 90 г, 2 шт.

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

149
 

90

99 . -
Подарочный набор для женщин Palmolive 

Алтайские травы/Молоко и мёд:
Гель для душа, 250 мл 

+ Жидкое мыло, 300 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

149
 

. -

119 . -
Подарочный набор для женщин 

Le Petit Marseillais® 
Цветок апельсинового дерева:

Гель для душа, 250 мл 
+ Жидкое мыло для рук, 300 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

349
 

. -

274 . -
Подарочный набор 

для женщин Wellaflex Объём:
Лак для волос, 250 мл 

+ Мусс для волос, 200 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

159
 

. -

129 . -
Подарочный набор 

для женщин Camay Romantique:
Гель для душа, 250 мл 

+ Мыло туалетное, 90 г, 2 шт.

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

134
 

90

114 . -
Подарочный набор 
для женщин Nivea:

Мыло туалетное, 100 г 
+ Крем Soft, 100 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

359
 

. -

309 . -
Подарочный набор для женщин 

Syoss Glossing Shine-Seal:
Шампунь эффект ламинирования 

+ Бальзам эффект ламинирования 
+ Косметичка, розовая

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

499
 

. -

399 . -
Подарочный набор Gliss Kur Million Gloss:
Шампунь для волос, 250 мл 
+ Экспресс-Кондиционер, 200 мл Million Gloss 
+ Бальзам, 200 мл + Браслет

2
Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Лиц. ХV № 022013 от 24.10.2003; Лиц. № 0401174/228 от 22.03.2004. 
Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует при условии наличия товара. Внешний вид товара может отличаться 

от представленного. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.

Женс
кая

 

кос
мет

ика



legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

379
 

. -

284 . -
Подарочный набор для женщин:

Маска для лица Montagne Jeunesse 
Шоколадный десерт/Фруктовый коктейль/

Красота от природы

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1659
 

. -

1399 . -
Подарочный набор Шолль:

Электрическая роликовая пилка 
+ сменный ролик в подарок

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

389
 

. -

299 . -
Подарочный набор 

для женщин Venus & Olay:
Бритва со сменной кассетой 

+ Гель для бритья Gillette Satin Care 
Olay для чувствительной кожи, 75 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

199
 

90

159 . -
Подарочный 

набор для женщин:
Бритва со сменной кассетой Venus 

+ Гель для бритья Satin Care 
для чувствительной кожи, 75 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

69
 

90

49 

90
Соль-гейзер,

в ассортименте

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

69
 

90

59 

90
Мыло 

глицериновое,
в ассортименте

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

159
 

90

119 . -
Подарочный набор для женщин 
Биокрим Весеннее настроение:

Шампунь для волос, 250 мл 
+ Крем-гель для душа, 250 мл 

+ Бальзам для рук и ногтей

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

192
 

40

149 . -
Одноразовый бритвенный 

станок Xtreme 3 beauty/
sensitive 4’s  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1299
 

. -

699 . -
Подарочный набор 

Mango Lady Rebel/Dance Queen:
Туалетная вода, 100 мл 

+ Лосьон для тела, 100 мл

WWW.OKMARKET.RU         Цены действительны с 19 февраля по 11 марта 2015 года в гипермаркетах О’КЕЙ. Старые цены, указанные в каталоге,  
в разных магазинах сети О’КЕЙ могут незначительно отличаться. ООО “О’КЕЙ” не несет ответственности за ошибки, допущенные при печати. 3

Женская 
косметика



legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

139
 

. -

99 . -
Колготки женские 
Conte Elegant Solo,
40 den

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

174
 

. -

149 . -
Колготки женские 

Minimi VITTORIA,
40 den

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

109
 

. -

79 . -
Носки женские 

Conte Elegant CLASSIC  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

299
 

. -

199 . -
Бюстгальтер женский,

в ассортименте

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

199
 

. -

99 . -
Трусы женские,

в ассортименте

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

199
 

. -

149 . -
Обувь домашняя женская,

р-р 36-40

Полотенце махровое 
гладкокрашеное 

с цветным п/э в бордюре,
50 x 90 см, плотность 420 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

159
 

. -

129 . -
Колготки женские 

Golden Lady Vita,
40 den

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

259
 

. -

199 . -
Чулки Opium Passion,

40 den

Пода
рки 

для
 не

ё

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

379
 

. -

299 . -
Обувь домашняя женская,

р-р 36-41

4
Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Лиц. ХV № 022013 от 24.10.2003; Лиц. № 0401174/228 от 22.03.2004. 
Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует при условии наличия товара. Внешний вид товара может отличаться 

от представленного. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.



legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

179
 

. -

124 . -
Полотенце махровое с вышивкой,

30 х 60 см, плотность 320 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

259
 

. -

179 . -
Полотенце махровое 

гладкокрашеное 
с цветным п/э в бордюре,

50 x 90 см, плотность 420 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

359
 

. -

249 . -
Набор кухонных полотенец:

2 полотенца гладкотканых 
+ 1 полотенце вафельное, 

50 x 70 см, 3 шт., плотность 210 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

399
 

. -

299 . -
Полотенце махровое Анна,

50 x 100 см, 450 г, в коробке

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

429
 

. -

299 . -
Подушка 

декоративная Гейша,
30 х 60 см, 100% п/э

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

999
 

. -

699 . -
Комплект постельного белья 

Поздравляем,
1,5-спальный, бязь

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

2399
 

. -

1599 . -
Комплект постельного белья 

Евро Marianna,
шелк, наволочка 70 х 70/50 х 70 см, 2 шт.

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

3299
 

. -

2199 . -
Комплект постельного белья 

Egoist Royal Collection,
сатин, 2-спальный, 3D-print, 

наволочка 70 х 70 см, 2 шт.

Текстиль 
для неё

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

399
 

. -

299 . -
Набор махровых полотенец Люкс,

40 x 80 см, 2 шт., в коробке

WWW.OKMARKET.RU         Цены действительны с 19 февраля по 11 марта 2015 года в гипермаркетах О’КЕЙ. Старые цены, указанные в каталоге,  
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legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

214
 

. -

184 . -
Набор Lipton:
Чай листовой, 90 г + Подсвечник

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

149
 

. -

119 . -
Пенал Curtis Isabella Grape

+ Sunny Lemon,
70 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

209
 

. -

169 . -
Чай Мэтр Дамский Каприз/

Весенние тильды,
100 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

289
 

. -

249 . -
Чай Tipson Лукошко Весеннее,

100 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

344
 

. -

294 . -
Чай зеленый Базилур Розовый подарок,

100 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

199
 

. -

169 . -
Набор МакШоко Два вкуса 

+ Стаканчик с крышкой  
legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

339
 

. -

289 . -
Подарочный набор 

Гринфилд с фирменной чайной парой  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

299
 

. -

249 . -
Кофе растворимый 

Жардин Колумбия Меделлин,
с керамической кружкой, 95 г

Гор
ячи

е 

на
пи

тки

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

384
 

. -

294 . -
Кофе растворимый 

Давидофф Эспрессо 57,
100 г

6
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от представленного. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.



legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

199
 

. -

159 . -
Конфеты А.Коркунов Ассорти,

190 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

364
 

. -

294 . -
Шоколадные 

конфеты ракушки,
250 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

144
 

. -

114 . -
Конфеты 

Раффаэлло 
с миндалем Роза,

80 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

134
 

. -

119 . -
Шоколад 

молочный 
Линдор Роза,

75 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

384
 

. -

309 . -
Печенье ассорти Фантазия,

400 г

Кондитерские 

изделия

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

334
 

. -

249 . -
Конфеты Ассорти Лайма 
желтые розы
480 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

564
 

. -

449 . -
Конфеты 

Моцарт Сердечки,
150 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

124
 

. -

99 

90
Изделие фигурное 

из кондитерской 
глазури Роза,
в конверте, 20 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

250
 

. -

199 . -
Конфеты Мерси,

250 г, в ассортименте

WWW.OKMARKET.RU         Цены действительны с 19 февраля по 11 марта 2015 года в гипермаркетах О’КЕЙ. Старые цены, указанные в каталоге,  
в разных магазинах сети О’КЕЙ могут незначительно отличаться. ООО “О’КЕЙ” не несет ответственности за ошибки, допущенные при печати. 7



legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1109
 

. -

849 . -
Вино игристое 

Просекко Виктор 
Экстра драй,

белое, 0,75 л

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

599
 

. -

449 . -
Напиток винный 

Вермут Ганча бьянко,
1 л

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

499
 

. -

349 . -
Вино Патриарш 

Эритаж Брют игристое,
белое, 0,75 л

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

799
 

. -

639 . -
Вино игристое 
выдержанное 

Премиум Розовое,
брют розовое, 0,75 л

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

3279
 

. -

2699 . -
Вино игристое 

Моэт & Шандон Брют 
империал,

0,75 л, 
подарочная упаковка

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

959
 

. -

719 . -
Вино игристое 

Мондоро Асти,
сладкое белое, 0,75 л, 
подарочная упаковка

Ви
но

, 
Ш

ам
па

нс
ко

е

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

294
 

. -

219 . -
Вино игристое 

Наследие Мастера 
Колье Екатерины,

розовое полусладкое, 
0,75 л

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1679
 

. -

1299 . -
Российское шампанское 

Империал Кюве Ар-Нуво,
выдержанное, белое, 

брют, 0,75 л, 
подарочная упаковка

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1029
 

. -

749 . -
Вино игристое 
Мартини Асти,

сладкое, белое, 0,75 л

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

544
 

. -

399 . -
Вермут Чинзано,
1 л, в ассортименте

8
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499 . - 649
 

. -

499 . - 649
 

. -

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

759
 

. -

629 . -
Набор:

Кофе растворимый Карт Нуар 
растворимый, 190 г + Чашка

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

159
 

. -

124 . -
Кофе молотый/в зернах Живой кофе
Рио-Рио/Мокка/Бурбон, 200 г

от
от



legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1309
 

. -

949 . -
Ром Бакарди Блэк,

38%, 0,75 л 
+ 3 шота в подарок

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1299
 

. -

949 . -
Промо пак Ром 

Капитан Морган 
Пряный Золотой,

35%, 0,5 л, 2 шт. 
+ 2 стопки в подарок

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

2704
 

. -

1999 . -
Виски шотландский 

купажированный 
Синглтон,

40%, 0,7 л 
+ 2 стакана в подарок, 

в подарочной упаковке

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1299
 

. -

999 . -
Бренди Метакса 5*,

38%, 0,7 л, 
в подарочной упаковке

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

2179
 

. -

1629 . -
Коньяк Фавро VS,

40%, 0,7 л + 2 бокала в подарок, 
в подарочной упаковке

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1069
 

. -

859 . -
Ликер Бэйлиз 

сливочный 
оригинальный,

17%, 0,7 л

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

459
 

. -

339 . -
Водка Байкал,

40%, 0,5 л, в подарочной упаковке

Кр
еп

ки
й 

ал
ког

ол
ь

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

899
 

. -

669 . -
Водка Царская Золотая,

40%, 0,7 л, 
в подарочной упаковке

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

3739
 

. -

2799 . -
Коньяк Реми Мартин VSOP,

40%, 0,7 л, 
в подарочной упаковке
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legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

39
 

90

31 

90

Пиво Балтика №3

светлое, 4,8%, 0,5 л

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

859
 

. -

689 . -
Водка Финляндия,

40%, 0,7 л, в ассортименте

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1799
 

. -

1439 . -
Виски Джек Дэниел’с,

40%, 0,7 л



legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

469
 

. -

329 . -
Полотенце Спорт/Стиль

в коробке, 70 x 140 cм, 
плотность 390 г

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1790
 

. -

1199 . -
Комплект постельного 

белья Spider-Man,
1,5-спальный

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

74
 

40

54 

40
Графин-штоф 

с пробкой Арка,
500 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

169
 

. -

119 . -
Набор стопок Москва,

50 мл, 6 шт.

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

299
 

. -

199 . -
Набор кружек для пива Дрезден декорированных,

500 мл, 2 шт.

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

399
 

. -

299 . -
Набор бокалов 

под шампанское,
160 мл, 3 шт.

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

464
 

. -

349 . -
Набор стопок Сильвана,

60 мл, 6 шт.

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

849
 

. -

649 . -
Набор стаканов Сильвана,

305 мл, 6 шт.

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

149
 

. -

99 

90
Полотенце 
махровое Спорт,
34 х 76 см, 
плотность 390 г, 
в тубусе

Посу
да

/
Т

екс
тил

ь 
дл

я н
его

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

549
 

. -

299 . -
Набор фужеров для коньяка 

Френч Брассери,
250 мл, 6 шт.

12
Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Лиц. ХV № 022013 от 24.10.2003; Лиц. № 0401174/228 от 22.03.2004. 
Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует при условии наличия товара. Внешний вид товара может отличаться 

от представленного. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.



legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

1990
 

. -

1299 . -
Фен Redmond RF-517

• 3 режима нагрева
• 2 скорости

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

2190
 

. -

1590 . -
Блендер с чашей 
Bosch MSM64035

• погружной

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

2490
 

. -

1590 . -
Смартфон Vertex 

Impress U. Металлик

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

299
 

. -

199 . -
Часы-будильник RD4094/

RD8025/RD8029/RD8031  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

899
 

. -

699 . -
Аккумуляторная отвертка 

Dominant в кейсе
•Напряжение 3,6 В

•Скорость 180 об/мин.
•Подсветка рабочей зоны

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

189
 

. -

99 . -
Освежитель воздуха 

для автомобиля Ambi Pur,
2 мл

Т
ехника, 

Спорт

2000Вт

Мощность 

MICRO

2 SIM

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

3790
 

. -

2590 . -
Ванночка массажная 

Bosch PMF2232
• Механическое управление

• Щетка, Пемза, Массажные ролики
• Вибромассаж, Пузырьковый 

массаж, Турбомассаж”

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

779
 

. -

599 . -
Светильник настольный 

Moments of Love  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

2590
 

. -

1690 . -
Набор гантелей 

в кейсе, 10 кг
2190.-/3390.- Набор гантелей 

в кейсе, 20 кг

65Вт

Мощность 

450Вт

Мощность 
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legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

339
 

. -

224 . -
Трусы мужские 

боксеры DIM Fash  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

899
 

. -

499 . -
Сорочка Imperator, 
Maestro di Castello
комбинированная, 
однотонная, приталенная, 
80/20, в подарочной упаковке

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

379
 

. -

299 . -
Обувь домашняя мужская,

р-р 40-45

Ак
сес

суа
ры

 

для
 м

уж
чин

  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

449
 

. -

359 . -
Набор трусы + майка,

р-р 46-54

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

399
 

. -

319 . -
Галстук 

в подарочной 
упаковке  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

169
 

. -

119 . -
Носки мужские 

чёрные  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

319
 

. -

239 . -
Перчатки мужские,

натуральная замша/
натуральная кожа
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legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

259
 

. -

224 . -
Набор для мужчины Rexona 

Для настоящих мужчин:
Гель для душа 2в1, 250 мл 

+ Дезодорант, 150 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

349
 

. -

289 . -
Набор Syoss + Fa Men Xtreme:

Шампунь для мужчин Power&Strength 
+ Fa Men дезодорант-аэрозоль XProtect5 

+ Косметичка Syoss 
+ Fa Men

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

169
 

. -

144 . -
Набор Le Petit Marseillais®:

Гель-шампунь для мужчин (Кедр-Минералы
+Мята-Лайм), 250 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

2779
 

. -

1729 . -
Электрическая щетка 

Braun D16.513.U  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

319
 

. -

279 . -
Набор мужской Nivea:
Пена для бритья, 200 мл 

+ Бальзам после бритья, 100 мл

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

259
 

. -

199 . -
Q.P. Carbon ПН №566 

Drive energy  

Муж
ская 

косметика

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

334
 

. -

259 . -
Набор бритва 

Gillette Mach 3 Sensitive 
+ Гель для бритья Gillette 

Sensitive Skin с алоэ, 
75 мл  

legend
op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

484
 

. -

399 . -
Набор мужской Nivea:

Гель для бритья + Бальзам после 
бритья для чувствительной кожи
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legend

Price_zl, , Price_grop: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , P

Name: Name, , Info

12991299
  

. . --

699699  . . --
Подарочный набор для мужчин Mango He Rebel Hero:

Tуалетная вода, 100 мл + Дезодорант-спрей, 150 мл

legend

op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

399399
  

.. - -

299299  . . --
Набор для мужчин:

Бритва Gillette Fusion ProGlide 
+ Гель для бритья Gillette Fusion ProGlide 

Увлажняющий, 75 мл

legend

op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

799799
  

. . --

649649  . . --
Набор аксессуаров 

Maestro Tie Scarf:
Шарф + Галстук, в коробке

legend

op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

39993999
  

. . --

29992999  . . --
Коньяк Анри Мунье VSOP,

40%, 0,7 л + 2 бокала в подарок, 
в подарочной упаковке

legend

op: OldPrice_zl, , OldPrice_gr, , Price_zl, , Price_gr

Name: Name, , Info

17901790
  

. . --

990990  . . --
Видеорегистратор 

4Home OB-8068
HD 2” (5 см)
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